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Zápisnica zo zasadnutia  obecného zastupiteľstva ( OcZ) obce Záriečie zo dňa 17.12.2025 

Program :              Podľa priloženej pozvánky 

Prítomní :              Andrea Nosková, Ing. Jozef Kollár, Ing. Rastislav Kredatus, Milan  Lišanik, Miloš  

    Zvonek  

Ospravedlnený:    - 

 Prizvaní:              Ing. Anna Hoštáková,  

Overovatelia :      Milan Lišanik, Ing. Rastislav Kredatus, 

Zapisovateľ:         Ing. Andrea Pecková 

Starosta privítal poslancov, zhodnotil, že sú prítomní všetci poslanci, privítal hlavnú 

kontrolórku obce  a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie je uznášania 

schopné.  

►  Obecné zastupiteľstvo (ďalej OcZ) schválilo  program zasadnutia tak ako bol predložený.  

► V treťom bode programu p. Hoštáková oboznámila poslancov so Správou z kontroly 

 plnenia uznesení zo zasadnutia OcZ zo dňa 12.11.2025. Poslanci vzali na vedomie. Následne 

predložila na schválenie Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2026, poslanci súhlasili a po 

krátkom oboznámení sa z náplňou kontroly, plán schválili. 

►  V štvrtý bod programu bol venovaný žiadosti ZŠ s MŠ Záriečie o úpravu rozpočtu na rok 

2025. Ekonómka obce p. Túčková  bližšie informovala a požadovaných presunoch medzi 

položkami príjmov a výdajov z dôvodu financovania materskej školy a školského klubu.  

Poslanci z uvedeným súhlasili a úpravu rozpočtu schválili.   

► V bode päť  starosta úvodom informoval poslancov o zrealizovanej aktivite rodičov na 

zriadenie Knihobúdky na zdieľanie kníh medzi obyvateľmi. Poďakovanie patrí T. Ondruškovi 

za  zhotovenie Knihobúdky z drevenej konštrukcie, ktorá je osadená pri zadnom vstupe do 

areálu ZŠ pri detskom ihrisku. Teraz už len záleží na občanoch, či budú využívať možnosť 

podeliť sa o svoje knihy. 

Ďalej informoval o ponuke výstavby bytového domu, ktorý by staval developer p. Brežný.  

Predbežná lokalita je v mieste cyklotrialového ihriska. Poslanci uvedenú ponuku 

prediskutovali z viacerých strán, od umiestnenia stavby na pozemku, počet bytov až po 

parkovanie budúcich obyvateľov a učiteľského zboru. Tiež sa riešila forma financovania, či 

už predajom pozemku alebo získaním bytu do vlastníctva obce. Prvým krokom je však 

potreba dať vypracovať znalecký posudok na ohodnotenie pozemku. V ďalšej diskusii sa 

prítomní zhodli na potrebe prizvať investora na zasadnutie OcZ s prezentáciou projektu. 

Predbežne starosta oslovil konateľa Cyklotrialového klubu Záriečie, oboznámil ho s uvedenou 

ponukou pre obec a predbežne uviedol riešenie presunutia cyklotrialového ihriska do 

Klecenca, kde má obec vhodný pozemok na jeho umiestnenie.  

► V závere zasadnutia starosta poďakovala prítomným za účasť, poprial pokojné 

a požehnané vianočné sviatky a ukončil zasadnutie. 
Zapísal:          Ing. Andrea Pecková  

  

Overovatelia:  Milan Lišanik                                                                         Peter Haluška  

                        Ing. Rastislav Kredatus                                                            starosta obce       


